



Житель Первомайского района подозревается в причинении смерти по неосторожности своему знакомому

Житель Первомайского района подозревается в причинении смерти по неосторожности своему знакомому

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Первомайского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 16 августа 2011 года подозреваемый со своим знакомым находились на охоте. Не убедившись, что на линии огня отсутствуют люди, подозреваемый произвел два выстрела, в результате которых потерпевшему были причинены огнестрельные дробовые ранения головы, шеи и других частей тела. От полученных огнестрельных ранений 42-летний мужчина скончался по дороге в больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Августа 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/749018>